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ATA DA 16  (DÉCIMA SEXTA) SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE FERREIROS/PE; 2° (SEGUNDO) PERÍODO ANUAL DA 15" (DÉCIMA QUINTA) 

LEGISLATURA 

Ao 1° (primeiro) dia do mês de agosto de dois mil e vinte e cinco, (2025) na sala destinada às 

sessões, no prédio novo da Câmara Municipal de Ferreiros, situado à Rua Júlio Veloso n° 93 

nesta Cidade, precisamente às 20h00min (vinte) horas, reuniu-se esta edilidade, sob a 

Presidência do nobre Vereador Tarcísio Saraiva Borba de Meneses 1° (primeiro) Secretário, 

Wagner Rosendo da Costa, 2' Secretária, Mirela Vieira Gouveia Pimentel e os demais Edis: 

Bruno Japhet da Matta Albuquerque, Evandir José da Silva, José Davi Veloso Silva, Luiz 

Francisco de Vasconcelos Junior, Marcos Jacinto Maciel e Salatiel Paz de Freitas Domingos. 

Com todos os Vereadores presentes, o Sr. Presidente deu por aberta a sessão, solicitando a 2' 

(segunda) Secretária que efetuasse a leitura do texto bíblico, e logo após, a leitura da ata da 

sessão anterior. Após lida, a ata da sessão anterior foi posta em discussão, sendo a mesma 

APROVADA por unanimidade. Em seguida, o Sr. Presidente solicitou ao 10 (primeiro) 

Secretário que efetuasse a leitura do EXPEDIENTE que será disponibilizado aos senhores 

vereadores. Oficio GP n° 094/2025, encaminha Projeto de Lei n° 012/2025, de autoria do Poder 

Executivo deste município, que dispõe sobre as diretrizes para a elaboração da lei orçamentária 

para o exercício de 2026 e dá outras providências. Lido o projeto, o Sr. Presidente encaminhou 

o mesmo para as comissões competentes apresentarem seus pareceres. Oficio GP n° 99/2025, 

que encaminha Projeto de Lei n° 014/2025 de iniciativa do Poder Executivo Municipal, que 

prorroga até 31 de dezembro de 2026, a vigência do Plano Municipal de Educação, aprovado 

por meio da Lei n°920, de 18 de junho de 2025. Lido o projeto, o Sr. Presidente encaminhou o 

mesmo para as comissões competentes apresentarem parecer. Requerimento n° 050/2025, de 

iniciativa do vereador Tarcísio Saraiva Borba de Meneses, que solicita que sejam dispensados 

os pareceres das comissões técnicas, ao Projeto de lei n° 014/2025, acima mencionado de 

iniciativa do Poder Executivo Municipal. Requerimento n°051/2025 de iniciativa da Vereadora 

Mirela Vieira Gouveia Pimentel, ao Prefeito do município, Sr. José Roberto de Oliveira, para 

que sejam destinadas ao Projeto Bola na Rede, pelo menos 50% das bolas utilizadas nos 
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campeonatos municipais Série A e B, realizados anualmente no município. Requerimento n° 

052/2025 de iniciativa da Vereadora Mirela Vieira Gouveia Pimentel ao Prefeito do município, 

Sr. José Roberto de Oliveira, para que seja solicitado ao poder Executivo a realização de 

reformairevitalização na Academia das Cidades- principalmente nos equipamentos, na Pista de 

Cooper e na Quadra. Requerimento n° 053/2025 de iniciativa do Vereador Luiz Francisco de 

Vasconcelos Junior, ao Prefeito do município, Sr. José Roberto de Oliveira, no sentido de que 

em todas as festividades realizadas no município de Ferreiros/PE, seja garantida a 

disponibilidade de acesso adequado para cadeirantes, assegurando a inclusão e a acessibilidade 

às pessoas com deficiência. Lidos os requerimentos 050, 051, 052 e 053/2025, o Sr. Presidente 

encaminhou os mesmos para a Ordem do Dia da presente sessão para sua discussão e votação. 

Na oportunidade, o Sr. Presidente comunicou aos nobres Edis que nos dias 07 e 08 de agosto 

haverá na câmara um evento de treinamento de prestadores de serviços para Vereadores e 

servidores desta Casa Legislativa. Em seguida, não havendo mais nenhuma matéria para a 

leitura do EXPEDIENTE, o Sr. Presidente franqueou a palavra aos inscritos no Expediente. 

Usaram a palavra os vereadores José Davi Veloso Silva, Luiz Francisco de Vasconcelos Junior, 

que deixou registrado nos anais da casa, os parabéns aos dois jovens Ferreirenses, Tiago e 

Arthur, que estarão ingressando futuramente na Polícia Militar do Estado de Pernambuco. 

Prosseguindo, usaram ainda a palavra os Vereadores Wagner Rosendo da Costa, Salatiel Paz 

de Freitas Domingos e Mirela Vieira Gouveia Pimentel. Em seguida, não havendo mais nenhum 

vereador inscrito, o Sr. Presidente passou para a ORDEM DO DIA, pondo em discussão o 

Requerimento n° 050/2025 de iniciativa do vereador Tarcísio Saraiva Borba de Meneses. 

Ninguém discutiu a matéria, posto a votos, o Requerimento n° 050/2025 foi aprovado por 

unanimidade. Em discussão o Projeto de Lei n° 014/2025 de iniciativa do Poder Executivo 

Municipal. Ninguém discutiu a matéria, posto a votos, o Projeto de lei 014/2025 foi aprovado 

por unanimidade. Em discussão o Requerimento n° 051/2025, de iniciativa da Vereadora 

Mirela Vieira Gouveia Pimentel. Discutiram a matéria a autora e o Vereador Tarcísio Saraiva 

Borba de Meneses. Posto a votos, o Requerimento n° 051/2025 foi aprovado por 

unanimidade. Em discussão o Requerimento n° 052/2025, de iniciativa da Vereadora Mirela 

Vieira Gouveia Pimentel. Discutiram a matéria a autora e o Vereador Wagner Rosendo da 

Costa. Posto a votos, o Requerimento n° 052/2025 foi aprovado por unanimidade. Em 
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discussão o Requerimento n° 053/2025 de iniciativa do Vereador Luiz Francisco de 

Vasconcelos Junior. Ninguém discutiu a matéria, posto a votos, o Requerimento n° 053/2025 

foi aprovado por unanimidade. Em seguida, não havendo mais nenhuma matéria para 

discussão ou votação na Ordem do Dia, o Sr. Presidente passou para as EXPLICAÇÕES 

PESSOAIS, franqueando a palavra aos inscritos. Usaram a palavra os Vereadores Bruno 

Japhet da Matta Albuquerque, Wagner Rosendo da Costa, Luiz Francisco de Vasconcelos 

Junior, que deixou registrado nos anais da casa, os agradecimentos aos advogados Dr. Ivan, 

Dr. Rafael e Dr. Elton, e também a solidariedade ao líder Prefeito José Roberto por todo o apoio 

prestado ao grupo durante o período do processo. Prosseguindo, usaram ainda a palavra os 

Vereadores José Davi Veloso Silva e Marcos Jacinto Maciel, que deixou um apelo à secretaria 

de obras para que veja a situação de reposição de calçamento, pois existem algumas reposições 

muito mal feitas, que quando se inauguram já estão quebradas novamente. O Edil ainda deixou 

mais um apelo ao Prefeito para que veja a questão de duas secretarias que é a do meio ambiente 

e de Cultura, que não se vê nenhum trabalho apresentado por meio dessas secretarias. O Edil 

ainda falou também a respeito desses animais soltos nas ruas, o edil pede que se possível seja 

criada uma lei municipal, seja visto uma forma melhor de resolver essa questão, que tanto 

perturba os moradores. O Edil deixou mais um apelo para que veja a situação das estradas da 

zona rural, que se encontra numa situação muito ruim das pessoas transitar e é preciso se tomar 

uma atitude. O Edil também faz um apelo à gestão para que o gestor dê uma olhada melhor para 

o mercado público, que está precisando de alguns reparos e uma higiene melhor. Em seguida, 

não havendo mais nenhum Vereador inscrito, o Sr. Presidente usou a palavra e em seguida, 

declarou encerrada a presente sessão às 22h34min. (vinte e duas horas e trinta e quatro minutos). 

A presente sessão tem seu audio e atas gravados em CDs, identificados e datados de 01/08/2025, 

arquivados no Departamento de áudios e atas da Câmara Municipal de Ferreiros. Para constar, 

eu, Wagner Rosendo da Costa, 1° (primeiro) Secretário, em 04 (quatro) páginas rubricadas pelo 

Sr. Presidente, lavrei a presente ata, a qual vai devidamente assinada por mim, o Sr. Presidente 

e demais Vereadores presentes. 

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Ferreiros, em 01 de agosto de 2025. 
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Demais Vereadores presentes: 

Bruno Japhet da Matta Albuquerque 

José Davi Veloso Silva 
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Marcos Jacinto Maciel 

Salatiel Paz de Freitas Domingos 

Presidente: 
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Evandir José da Silva 

isco de Vasconcelos Júnior 

Mirelá Jeira Gouveia Pimentel 
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